®ponosa M.I1. MyHununaibHOe 00111€00pa3oBaTeIbHOE YUPEKACHUE CPETHSS
obmeoOpa3zoBarenbHas mkona Ne2 , r. AnanaeBcka. CBepAI0BCKON 00JIACTH.

HNTorosasi KOHTpOJbHAsA padora 5 Kiace

I Beruucanrs:

1 a) 15%16+1584:18
6) 8*79-624:6
B) 45263-5712:14*86
r) 3686+91476-(14191-13894)*53

2 a)3:0,6-4*%0,35+0,21
0) 3:0,2-5%0,42+1,9
B) (28-26,8)*4,4+6:7,5
r) (32-132,3:12,6)*6,4+262,4

II Petiuth ypaBHeHHe

a) 206-y=149

6) 201:x=3

B) 1,4x-0,54=0,3
r) (x+5,3):9=2,04

III ITocTpouTs
a) YIJIbI L MNK=57°
L COM=127°
L DEK-pa3BepHyTHIii
0) A ABC

L A=60°; LB=50°

Haiitn Benuuuny yrina C

IV 3agaun

a) B xuure 152 crpanuusl, npountanu 75%
Bcell KHUTH. CKOJIBKO CTpaHUIl OCTAJIOCH

IIPOYUTATH.

0) BeicoTa mpsIMOYTOJILHOTO Mapaieenurie-
na 8mM., mupuHa Ha 20cM. 0OJIbIIe BBICOTHI,
a JuMHa B 4 pasa Oosnblie mupuHbl. Haiitu
00BEM TIPSAMOYTOJILHOTO TIapayieIenuneaa.

B) JIBa aBTOMOOWMJIS BBIEXAH U3 OJJHOTO MTyHKTA
B OJIHOM HaIpaBJICHUH, CKOPOCTb OJIHOTO
53xMm/4, mpyroro 70xm/4. Kakoe paccrosinue

OyZIeT MeXJy aBTOMOOWIIAMH uepes 34.

a) 13%19-2345:35

6) (1350:45-15)*48

B) 39%(1849:43-1521:39)*250
r) ((1607-928)*23+7175):74

a) 3,8%(8,57+9,585:4,5)

6) (2,3*1,18-1,419):3,7

B) 87,64-1,34%(290,4:4,8)

r) (42-149,1:14,2)%5,3+6,15

a) x*12=132

0) 84:x=12

B) 11,2x+3,7=7,06

r) (z+3,5)*5,1=36,72

a) yIJIbI LABC=32°
106 LCDM=112°
16 LMNK -tipsimoii
6) A MNK
56 LM=120°; L N=30°

Haiitu Benuuuny yria K

a) dmuna noporu 60kM. AchanbToM MOKpHI-
i 80% Bcer qoporu. CKOIbKO KM. 10pO-
T'H OCTAJIOCh MOKPBITH aC(HaTbTOM.

6) BricoTa nmpsMOYronbpHOTO Mapaienenu-
nena 4am., mupuHa Ha 15¢M. MeHblie
BBICOTBI, a ITTUHA B 2 pa3a OoJbIIIe MIu-
punbl. Haiiti 00beM MpsSIMOYTOIbHOTO
napajuiesenumnesa.

B) U3 oHOTrO MyHKTa B OJJHOM HaIpaBICHUHN

BbIEXaJIU BEJIOCUIIETUCT U MOTOIIMKIIHCT.
Kakoe Oyner Mexay HUIMU PacCTOSHHE

yepe3 24., €CIIM CKOPOCTh MepBoro 15km/4
a Broporo 40xm/4.



